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Генерални секретар НАТО Јенс Столтенберг изјавио је данас да је тврдња председника
Русије Владимира Путина да украјинска војска ратује у саставу НАТО са циљем да уруши
Русију "обична бесмислица".

  

"НАТО нема легије у Украјини, а једине стране формације које се тамо боре су руске",
рекао је Столтенберг новинарима након састанка Комисије НАТО-Украјина у Бриселу.

  

  

Путин је раније данас изјавио да "украјинска војска није војска, већ страна легија, у овом
случају, страна НАТО легија, која нема за циљ интересе Украјине, већ испуњава
геополитички циљ да уруши Русију".

  

Столтенберг је истакао да НАТО политички подржава суверенитет и интегритет
Украјине, а да се практична подршка састоји искључиво од помоћи у реформи оружаних
снага и збрињавању рањеника, за шта су установљени посебни фондови.

  

"Наш став, као и став већег дела међународне заједнице је да за Украјину нема војног
решења и да се оно мора тражити у преговорима", рекао је он.

  

Он је оптужио проруске снаге за масовно кршење прекида ватре и гранатирање
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цивилних четврти приморског града Маријупоља у коме је погинуло најмање 30 људи, а
оптужио је Русију да побуњеницима шаље помоћ у тешком наоружању, обуци и људству.

  

"У последње време смо уочили појачан прилив материјала, што укључује тенкове,
савремене ракетне системе и опрему за ноћно извиђање", казао је генерални секретар.

  

Столтенберг је поновио више пута изречени позив Русији да поштује договор из Минска
и обустави подршку побуњеницима.

  

Он је додао да НАТО подржава економске санкције које су Русији увеле ЕУ и САД, уз
речи да је важно да Русија схвати да кршење међународног права има своју цену и
најавио да ће касније данас разговарати са високом представницом ЕУ за спољну
политику и безбедност Федериком Могерини.

  

Истовремено, Столтенберг је за сутра најавио и састанак министара одбране чланица
НАТО посвећен украјинској кризи коме ће присуствовати и представници Украјине.

  

(Танјуг)
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